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7,3 ∙ 3 Е
64,24 : 8 А
12 – 2,6 И
68,2 : 2 О
45,4 + 0,6 С
12 ∙0,1 Р
43,1 ∙ 10 Д
81,1 : 0,1 Н
60 – 0,9 Ф
4,13 + 3,87 М
6,45 – 6,4 Т
0,1 ∙ 0,1 К
7 ∙ 0,001 Ч

Тема сегодняшнего урока 
состоит из двух слов. 
Вы ее сможете прочитать , 
если верно решите 
примеры и вставите 
буквы в таблицу ответов.



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:

46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч Е

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч Е С

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч Е С К

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч Е С К О

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е



8,03 1,2 9,4 59,1 8 21,9 0,05 9,4 0,07 21,9 46 0,01 34,1 21,9

А Р И Ф М Е Т И Ч Е С К О Е

Таблица 
ответов:46 1,2 21,9 431 811 21,9 21,9

С Р Е Д Н Е Е

СРЕДНЕЕ 
АРИФМЕТИЧЕСКОЕ.

Молодцы!
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?

? км/ч 



tвстр 

tост=1ч



а)( 70,6 + 71,3) :2 =141,9 : 2 = 70,95

б)(0,1 + 0,2 + 0,3 ) : 3 =0,6 3 = 0,2

в)( 1,11 + 1,12 + 1,19 + 1,48 ) : 4= 4,9 : 
4 = 1,225

( 7,381 + 5,004 + 6,118 + 8,019 + 7,815 
+ 5,868 ) : 6 = 40,2 : 6 = 6,7 

Стр.227, №1497



Стр.227, 
№1501

- Прочитайте задание.
- Объясните, как найти среднее 
арифметическое этих чисел. 

( 84,32 + 84,47 + 84,56 + 84,68 ) :4 = 84,5075

    8 4, 5 0 7 5   84,5





Анимацион
ные

 слайды на 
уроках

Анимацион
ные
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